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1. Проведення освітнього процесу на рівні державних стандартів якості
освіти

1.1.  Освітній  процес  у  2023  році  проводився  у  дистанційній  формі
відповідно до наказів №1/5-1 від 12.01.23 р. та № 1/31-2 від 04.09.23р.. Організація
ученого процесу у коледжі у 2023 році проводилась відповідно до Законів «Про
освіту»  та  «Про  фахову  передвищу  освіту»,  Положення   Про  організацію
освітнього  процесу  у  ВСП  «ХПОФК  ОДЕКУ»,  наказів  «Про  звільнення  від
проходження  державної  підсумкової  атестації  учнів,  які  завершують  здобуття
початкової та базової загальної середньої освіти, у 2022/2023 навчальному році»
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 26 січня 2023 р. за N 167/39223,
«Про початок навчального року під час воєнного стану в Україні» Постанова КМУ
№  782  від  28.07.2023  року,   «Про  підготовку  закладів  освіти  до  нового
навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2023/24 року»,  лист
МОН № 1/6990-23 від 17.05.23 року, «Про затвердження методичних рекомендацій
щодо окремих питань  здобуття  освіти  в  закладах  загальної  середньої  освіти  в
умовах воєнного стану в Україні»,  наказ МОН № 563 від 15.05.2023 року, «Про
внесення змін до деяких законів України щодо державної підсумкової атестації та
вступної кампанії 2023 року» Закон України «Про внесення змін до деяких законів
України щодо державної підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року»,
«Про  затвердження  норм  часу  для  планування  і  обліку  навчальної  роботи  та
переліків  видів  навчальної,  методичної,  інноваційної,  наукової,  організаційної
роботи  та  іншої  педагогічної  діяльності  педагогічних  і  науково-педагогічних
працівників  закладів  фахової  передвищої  освіти»  зі  змінами,  наказу  МОН  від
07.03.2022  №  235  «Про  деякі  питання  організації  роботи  закладів  фахової
передвищої, вищої освіти на час воєнного стану»; а також листа МОН №1-3874-22
від 04.04.2022 «Щодо організації дистанційного навчання», листа МОН №1-4334-
22  від  21.04.2022  «Про  рекомендації  стосовно  окремих  питань  завершення
2021/2022 навчального року у закладах вищої, фахової передвищої світи», листа
МОН  №1-7035-22  від  27.06.2022,  «Про  підготовку  до  початку  та  особливості
організації  освітнього  процесу  в  2022/23  навчальному  році»,  листа  МОН  від
15.10.2022 № 1/12157-22 «Про визначення формату освітнього процесу».

Завдання освітнього процесу у коледжі:
• створення безпечного середовища;
• забезпечення якості освіти;
• підготовка здобувачів освіти до професійної діяльності;
•  формування  особистості,  цінностей  та  переконань  здобувачів  освіти,

реалізація їх здібностей та обдарувань, підготовка до національного спротиву;
• реалізація підходів студентоорієнтованого навчання;
•  індивідуалізація  навчання,  створення  можливостей  для  формування

індивідуальної освітньої траєкторії та академічної мобільності здобувачів освіти;
• досягнення здобувачами результатів навчання, передбачених стандартами

освіти та відповідними освітніми програмами;
• поєднання в освітньому процесі  теоретичного та практичного навчання,

наукової, творчої (мистецької) та інноваційної діяльності;
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• забезпечення академічної доброчесності у коледжі;
•  створення  умов  для  здобуття  освіти  у  коледжі  особами  з  особливими

освітніми потребами.

1.2 У  Відокремленому  структурному  підрозділу  «Харківському
природоохоронному  фаховому  коледжу  Одеського  державного  екологічного
університету»  станом  на  01.11.2023  року  навчається  129  студентів  з  них  31
контрактників це 7 груп.

Освітній процес забезпечує педагогічний колектив чисельністю 28 педагога,
з яких – 14 займають посаду викладача, решта 8 – внутрішні сумісники з числа
адміністрації та спеціалістів коледжі. На постійній основі працюють 22 педагогів,
зовнішніх сумісників – 6 викладачів.

Якісний склад викладачів має наступні характеристики:
- спеціаліст – 3 викладача;
- спеціалісти другої категорії – 4 викладача;
- спеціалісти першої категорії – 2 викладача;
- спеціалісти вищої категорії – 13 викладача;
з них:
- викладачі-методисти – 7 викладача;
- кандидати наук – 5 викладача.

Педагогічний колектив сформовано у 3 циклових комісій; Циклова комісія
загальноосвітньої  підготовки,  з  наук  про  Землю  та  геодезичних  дисциплін,
екологічних дисциплін.

У коледжі про ліцензуванні такі спеціальності – 103 «Науки про Землю»,
101 «Екологія» та 193 «Землевпорядкування». Про акредитовані дві спеціальності
103  «Науки  про  Землю»  сертифікат  №  16015057  від  19  травня  2021  р.  до
01.07.2025 р. та 101 «Екологія» сертифікат № 16015056 від 19 травня 2021 р. до
01.07.2028 р. 

Відповідно  до  закону  «Про  фахову  передвищу  освіту»  від  06.06.2019  №
2745-VІІІ до Державної служби якості освіти України 12 травня 2023 було подано
заяву  про  наміри  акредитації  освітньо-професійної  програми  Геодезія  та
землеустрій у сфері фахової передвищої освіти у 2023/2024 навчальному році

Затверджено Графік прийому заяв  про акредитацію освітньо-професійних
програм у сфері фахової передвищої освіти на 2023/2024 навчальний рік наказ
Державної служби якості освіти від 01.08.2023 № 01-10/163. Графік сформовано
на  основі  заяв  про  наміри  акредитувати  освітньо-професійні  програми,  які
заклади фахової передвищої освіти подавали до Державної служби якості освіти
протягом 1 травня – 1 липня 2023 року. Згідно з графіком заклади освіти подають
в електронному вигляді заяву про акредитацію. За графіком подання заяви ВСП
«ХПОФК ОДЕКУ» заплановано на 26 лютого 2024 р.

17  жовтня  2023  р.  до  ДСЯО  було  подано  заяву  про  акредитацію  ОПП
Геодезія  та  землеустрій  з  проханням  надати  умовну  (відкладену)  акредитацію
освітньо-професійної  програми  фахової  передвищої  освіти  «Геодезія  та
землеустрій» відповідно до п.1 Постанови КМУ від 14.10.2022 р. № 1164 «Про
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 березня 2022 р. №



338».
ДСЯО на підставі заяв навчальних закладів формує Додатки до наказів про

умовну акредитацію освітньо-професійних програм закладів фахової передвищої
освіти  за  постановою  КМУ  від  21.03.2022  №  338  з  Переліком  освітньо-
професійних  програм  фахової  перед  вищої  освіти  закладів  освіти,  щодо  яких
прийнято рішення про умовну акредитацію.

1.3. Методична та навчальна робота у коледжі. 
Якість  навчально-виховного  процесу  навчального  закладу,  його  результати

певною мірою залежать від викладача, його теоретичної підготовки, педагогічної
та методичної майстерності.

З метою поліпшення фахової підготовки педагогічних кадрів у коледжі значна
увага  приділяється  методичній  роботі,  яка  спонукає  кожного  викладача  до
підвищення  свого  фахового  рівня;  сприяє  взаємному  збагаченню  членів
педагогічного  колективу  педагогічними  знахідками,  дає  змогу  молодим
викладачам вчитися педагогічної майстерності в старших і досвідченіших колег,
забезпечує підтримання в педагогічному колективі духу творчості, прагнення до
пошуку. У процесі методичної роботи здійснюються підвищення наукового рівня
викладача,  його  підготовка  до  засвоєння  змісту  нових  програм і  технологій  їх
реалізації.

У 2022-2023 навчальному році 11 педагогічних працівників коледжу успішно
пройшли  атестацію.  За  результатами  атестації,  наказом  В.О.  директора  було
визнано такими що відповідають займаній посаді та атестовані такі педагогічні
працівники:

ДЕРЕВ’ЯНКО  Анатолій  Миколайович,  викладач  дисциплін  «Основи
радіотехніки та антени», «Радіотехнічні вимірювання», «Основи охорони праці»,
«Безпека  життєдіяльності»,  який  відповідає  раніше  присвоєній  кваліфікаційній
категорії «спеціаліст вищої категорії»;

ХАРИТОНОВА Ольга Вікторівна,  викладач дисциплін «Всесвітня історія»,
«Громадянська  освіта  (Правознавство,  Економічна  теорія)»,  «Основи
філософських знань», яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії
«спеціаліст вищої категорії»;

ШАМЕС  Євгенія  Олександрівна,  викладач  дисциплін  «Гідрометричні
прилади  та  спостереження»,  «Креслення  та  основи  комп’ютерної  графіки»,
«Водовідведення  та  санітарія  міст»,  «Фізична  океанологія»,  «Землевпорядне
проектування»,  яка  відповідає  раніше  присвоєній  кваліфікаційній  категорії
«спеціаліст вищої категорії»;

МАЗУРКЕВИЧ  Ольга  Олександрівна,  викладач  дисциплін  «Фізика
атмосфери», «Метеорологічні прилади та спостереження», яка відповідає раніше
присвоєній  кваліфікаційній  категорії  «спеціаліст  вищої  категорії»  та  відповідає
раніше присвоєному педагогічному званню «викладач-методист»;

БОРОДІНА  Тетяна  Михайлівна,  викладач  дисциплін  «Іноземна  мова»  та
«Іноземна  мова  за  професійним  спрямуванням»,  «Зарубіжна  література»,  якій
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

НАУМОВА  Тетяна  Олександрівна,  викладач  дисциплін  «Фізика»,



«Інформатика»  та  «Інформатика  з  основами  програмування»,  якій  присвоєно
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ШВЕЦЬ Тамара Володимирівна,  викладач дисциплін «Фізична гідрологія»,
«Моніторинг  довкілля»,  «Заповідна  справа»,  «Основи  меліорації  та
ландшафтознавства»,  «Основи  метрології  та  стандартизації»,  якій  присвоєно
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

ІСТОМІНА  Лариса  Вікторівна,  викладач  дисциплін  «Географія»,
«Ґрунтознавство»,  «Геологія  з  основами  геоморфології»,  «Кліматологія»,
«Аерокосмічні  дослідження»,  якій  присвоєно  педагогічне  звання  «викладач-
методист»;

ЛЕМЕШЕНКО  Вікторія  Володимирівна,  викладач  дисциплін  «Фізичне
виховання»,  «Фізична культура»,  якій присвоєно педагогічне звання «викладач-
методист»;

МОТИКА  Олексій  Володимирович,  викладач  дисциплін  «Аерологічні  та
метеорологічні  радіолокаційні  станції»  «Радіопередаючі  пристрої»,  «Основи
мікропроцесорної  техніки»,  «Основи  радіолокації»,  «Основи  автоматики  та
схемотехніки»,  «Основи  електротехніки  та  електроніки»,  якому  присвоєно
кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»;

ФЕДОРЕНКО Віктор Миколайович, викладач дисциплін «Геодезія», «Історія
земельних  відносин»,  «Земельне  право»,  «Топографія  і  картографія», якому
присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії».

Контроль  проведення  занять  та  дотримання  педагогічної  дисципліни
проводився  адміністрацією  коледжу  постійно.  На  засіданнях  адміністративної
ради періодично розглядаються питання якості проведення занять за допомогою
Інтернет  платформи  Classroom.  Всі  викладачі  коледжу  своєчасно  викладають
навчальні матеріали та проводять заняття згідно розкладу.

У  2022-2023  навчальному  році  викладачі  коледжу  підвищували  свій
професійний  рівень  шляхом  проходження  курсів  підвищення  кваліфікації,
стажування, участі в конференціях, вебінарах, семінарах, онлайн-марафонах тощо.

Такими є результати методичної роботи педагогічного колективу технікуму,
метою  діяльності  якого  є  підготовка  кваліфікованих  кадрів  з  високим  рівнем
професійних знань, умінь і навичок.

1.4. Проходження практик. 
У зв’язку зі складною ситуацією (воєнні дії) в 2022-2023 навчальному році

технологічну  практику  студенти  четвертого  курсу  у  відповідності  до  договору
проходили  на  базі  підрозділів  Харківського  регіонального  центру  по
гідрометеорології,  а  саме:  40  група  у  відділі  екології;  41  група  в  аеровідділі
аеропорту «Харків»; 45 група у відділі гідрології. Крім того практику проходили:
Стаднік Альона у  АТ «Українські енергетичні машини» та  Краснова Вікторія в
управлінні  житлово-комунального  господарства  та  екології  Чугуївської  міської
ради. Через військовий стан також були змінені строки проходження практики в
групах четвертого курсу з метою повноцінного виконання програм практик, що
було оформлено відповідним наказом № 2/5 від 25 квітня 2023 р..



1.5. Проходження ДПА у формі ЗНО. 
З  огляду  на  продовження  правового  режиму  військового  стану,  що

спричинений військовою агресією РФ, здобувачі освіти, які завершують здобуття
повної загальної середньої освіти у 2022/2023 навчальному році звільняються від
складання  державної  підсумкової  атестації.  Наказ  Міністерства  освіти  і  науки
України  «Про  внесення  змін  до  деяких  законів  України  щодо  державної
підсумкової атестації та вступної кампанії 2023 року» від 23.02.2023 року № 2925-
ІХ (п.3). 

1.6. Охорона праці, пожежна та цивільна безпека 
Протягом  року  проводились  інструктажі  з  дотримання  правил  пожежної

безпеки, охорони праці та безпеки життєдіяльності. Проводилась інформаційно-
роз’яснювальна робота щодо створення безпечних умов перебування в коледжі
персоналу  з  урахуванням  збройної  агресії  російської  федерації  та  запобігання
ризикам  пов’язаними  із  вибухонебезпечними  чи  підозрілими  предметами  та
правил поведінки в разі  виявлення таких предметів в робочий час та в побуті.
Проведено тренування з персоналом який знаходиться на робочих місцях щодо
дій  у  разі  оголошення  сигналу  «повітряна  тривога»  загрози  виникнення
надзвичайної ситуації, пожежі, терористичного акту тощо.

Протягом  року  здійснювався  контроль  щодо  проходження  персоналом
коледжу  флюорографічних досліджень та медичних обстежень. 

Проведено  перевірку  роботи  внутрішнього  протипожежного  водогону,
встановлено  що  він  знаходиться  у  задовільному  стані.  Також  здійснювались
комісійні  обстеження  будівлі,  приміщень,  аудиторій,  кабінетів  та  території
коледжу щодо виявлення недоліків в протипожежному стані, стану електричних
мереж.  У  разі  виявлення  таких  недоліків  вживались  відповідні  заходи  щодо
негайного їх усунення та в подальшому їх недопущення. 

За  2023  рік  на  дотримання  безпечних  умов  праці  та  підтримання  в
належному  санітарно-епідеміологічному  стані  приміщень  коледжу  витрачено
близько трьох тисяч гривень.     

1.7. Вдосконалення матеріально технічної бази коледжі. 
На  метеостанції  у  вересні-жовтні  2022  року  було  виконано  роботи  з

оптимізації  роботи  опалювальної  системи,  проведено  часткову  заміну  труб.  У
листопаді-грудні  2022  року  було  проведено  роботи  з  ремонту  даху  основної
будівлі коледжу. У січні - лютому 2023 року було проведено роботи з часткового
ремонту  опалювальної  системи  у  підвалі.  У  квітні  –  травні  2023  року  було
проведено такі роботи:  на гідробазі (м. Змів) замінені водопровідні труби, (кухня,
умивальник)  після  поломки  крану  та  зношення  застарілих  труб;  у  головному
корпусі ремонт стелі ауд. 407, замінений кран ауд. 302. У червні-липні 2023 року
ремонт елінгу (м. Змів), стрий дах елінгу провалився.



2. Виконання державного замовлення.

2.1 Обсяги державного замовлення. 
Відповідно до наших пропозицій, обсяги державного замовлення, закладам

фахової  передвищої  освіти  на  прийом  фахівців  освітньо-професійного  ступеня
фаховий  молодший  бакалавр,  сформовані  відповідно  до  засідання  конкурсної
комісії МОНУ витяг з протоколу №1 від 13.07.2023. Всього надано 30 бюджетних
місць, з яких:

10 – 101 Екологія, з яких на БЗСО – 8, ПЗСО – 2;
15 – 103 Науки про Землю, з яких на БЗСО – 13, ПЗСО – 2;
5 – 193 Геодезія та землеустрій, з яких на БЗСО – 3, ПЗСО - 2. 
Вступна  кампанія  цього  року  розпочалася  23  червня  з  реєстрації

електронних кабінетів для вступників на основі БЗСО.
Цього року вступники на навчання для здобуття фахової передвищої освіти

на основі вступу БСО, ПЗСО реєструють заяви тільки в електронній формі (через
електронний кабінет в ЄДЕБО на вебсайті  за  адресою https://vstup.edbo.gov.ua),
крім визначених правилами прийому випадків.

Прийом  заяв  та  документів  для  вступу  на  бюджетну  форму  навчання  за
основною  сесією  розпочався  для  вступників  на  основі  БЗСО  з  30  червня  та
завершився  13  липня,  на  основі  ПЗСО  –  з  10  липня  по  31  липня  включно.
Правилами прийому  було визначено дві додаткові сесії:

для  вступників  на  основі  БЗСО  –  1  сесія  07.08.2023-20.08.2023,  2  сесія
28.08.2023-03.09.2023;

для  вступників  на  основі  ПЗСО  –  1  сесія  14.08.2023-20.08.2023,  2  сесія
28.08.2023-10.09.2023.

Подано заяв всього 59 з них: БЗСО – 29, ПЗСО – 30 заяв. Вступна кампанія
проводилася  за  усною  індивідуальною  співбесідою  та  мотиваційним  листом.
Співбесіда  проводилась  з  двох  предметів:  українська  мова  і  математика.  Які
розпочалися для вступників: на основі БЗСО з 14 липня до 23 липня 2023 року, на
основі ПЗСО з 01 серпня по 09 серпня 2023 року включно.

Замість проходження співбесіди вступники на основі ПЗСО подавали:
зовнішнього незалежного оцінювання 2020 – 2021 років – 2 особи;
національного мультипредметного тесту 2022 - 2023 років - 5 осіб.
У такому разі конкурсний бал визначався відповідно до правил прийому на

навчання до ВСП «ХПОФК ОДЕКУ».
За  результатами поданих заяв  та  після закінчення вступних випробувань,

виявився недобір на 7 осіб на спеціальність 103 Науки про Землю на основі БЗСО,
на основі ПЗСО – 1 особа; на спеціальність 101 і 193 на основі ПЗСО – по 1 особі.

До  МОНУ  надіслано  21.07.2023р.  Пропозиції  про  перерозподіл  місць
державного замовлення за освітньо-професійним ступенем фахового молодшого
бакалавра  ВСП  «Харківський  природоохоронний  фаховий  коледж  Одеського
державного екологічного університету» в рамках доведеного обсягу державного
замовлення, а саме: 101 Екологія збільшити обсяги замовлення на основі БЗСО на
2 особи, 193 Геодезія та землеустрій - на 4 особи; 101 Екологія на основі ПЗСО на
1 особу за рахунок зменшення обсягів на основі БЗСО 103 Науки про Землю на 7



осіб. Наше клопотання було підтримано на засіданні конкурсної комісії МОНУ, що
закріплено у Додатку 3 до протоколу № 4 від 07.08.2023. 

Під  час  виконання  вимог  до вступу більшість  абітурієнтів  на  базі  ПЗСО
відмовились  від  участі  у  конкурсі.  Тому  на  засіданні  приймальної  комісії,
прийнято рішення відмовитись від частини наданих бюджетних місць, а саме 2
вступника,  спеціальність  193  Геодезія  та  землеустрій,  на  основі  БЗСО  та
пропозиції  про перерозподіл місць державного замовлення в межах доведеного
обсягу. До МОНУ було надіслано новий лист клопотання №57/1 від 18.09.2023р.
Клопотання  було  враховане  та  затверджено  в  Додатку  6  до  протоколу  №5
засідання  конкурсної  комісії  від  29.08.2023,  з  відбору  виконавців  державного
замовлення всього 26 місць: на основі БЗСО 21 (Екологія – 8, Науки про Землю -
5, Геодезія та землеустрій - 8), на основі ПЗСО – 5 місць (Екологія – 3, Науки про
Землю – 1, Геодезія та землеустрій - 1).

На завершення вступної кампанії до МОН було надіслано лист з додатком
№3 від 03.10.2023р. Про невикористані місця державного замовлення на основі
ПЗСО: 1 місце зі спеціальності Науки про Землю, 1 місце зі спеціальності Геодезія
та  землеустрій.  В результаті  засідання Конкурсної  комісії  з  відбору виконавців
державного замовлення оприлюднене від 18.10.2023 Додаток 2 до протоколу №7 із
зазначенням змін обсягу державного замовлення, за яким ВСП «ХПОФК ОДЕКУ»
затверджено обсяг прийому 24 вступника: на основі БЗСО – 19 осіб, на основі
ПЗСО – 5 осіб. За результатами вступної кампанії 2023 р. зараховано всього 46
здобувачів освіти на бюджетну форму:

БЗСО  19  студентів:  «Екологія»  −  8  студентів,  «Науки  про  Землю»  −  5
студентів, «Геодезія та землеустрій» – 6 студентів;

ПЗСО  5  студентів  «Геодезія  та  землеустрій»  -  1  студентів,  «Науки  про
Землю» − 1 особа, «Екологія» − 3 студентів.

за контрактом:
ПЗСО 22 студенти: «Геодезія та землеустрій» - 10 осіб, «Науки про Землю» 

− 4 особи, «Екологія» − 8 осіб.
Випущено у 2023 році – 29 студентів, з них 28 осіб за бюджетною формою

навчання. За даними анкетування, більшість випускників планує вступ до ЗВО,
усім іншим надано право на самостійне працевлаштування.

2.2. Профорієнтаційна робота
В рамках вступної кампанії було налагоджено зв'язок з головами обласних

відділів освіти, молоді та спорту Харківської області (Лозівський, Пісочінський,
Безлюдівський,  Роганський,  Люботинський,  Зміївський,  Нововодолазький,
Богодухівський,  Височанський),  надано  вичерпну  інформацію  про  коледж,
надіслано листи із запрошенням школярів Харківської області  на дні відкритих
дверей. 

Для підвищення ефективності проведення профроботи було оновлено агі-
таційний матеріал: інформаційні буклети коледжу, інформація про спеціальності в
електронному вигляді для використання в соціальних мережах. Розроблено та роз-
міщено на сайті коледжу анкету вступника.



В  цьому  році  у  зв’язку  з  військовим  станом  заходи  по  проведенню
профроботи проводилися в онлайн режимі.

Проведено онлайн зустріч 04.05.2023 «Профорієнтаційна зустріч з ХПО-
ФК» зі школярами 9-х класів та їх батьками ЗОСШ №95 (за сприяння адміністра-
ції та безпосередньо фахівця з профорієнтаційної роботи школи) та ЗОСШ №114
м. Харкова, за участю Мазуркевич О.О., Глушенко Т.М., Боойчука Ю.Г.

Проведено онлайн зустріч 22.05.2023р на платформі ZOOM зі школярами 9
класу ЗОШ №84 м. Харкова «Профорієнтаційна зустріч з ХПОФК», за участю го-
лови ЦК Фомічової О.В., Глушенко Т.М., Бойчука Ю.Г.

Відбулась онлайн зустріч 23.05.2023р з учнями випускних класів Гімназії
№82 «Профорієнтаційна зустріч з ХПОФК») за участю Істоміної Л.В. з цікавою
лекцією  «Методи  дослідження  атмосфери»,  Мазуркевич  О.О.,  Глушенко  Т.М.,
Бойчука Ю.Г.

У коледжі 09, 17 та 20 червня 2023 р. проведені Дні відкритих дверей у
форматі Zoom-конференцій. Присутніх детально ознайомили з умовами та прави-
лами вступу у 2023 році: як готуватися до вступу, який рівень знань потрібен, коли
починається прийом документів, прохідні бали, як створити електронний кабінет
вступника,  як  обрати спеціальність,  перспективи після  отримання диплому,  те-
рміни навчання тощо. Цікаву інформацією надала завідувач навчально-методично-
го кабінету Мазуркевич О.О.: про історію розвідку коледжу, конкуренти переваги
кожної  спеціальності,  особливості  практичної  підготовки,  перспективи  праце-
влаштування та ін.

Завершилися віртуальні зустрічі на Дні відкритих дверей у форматі «запи-
тання-відповіді», на всі питання було надано вичерпні відповіді.

Студенти  першого  курсу,  11  та  18  червня,  (Заводчікова  Дарина,  Сичов
Артем, Михайленко Віра), спільно зі співробітниками коледжу провели профоріє-
нтаційну роботу у саду ім. Т. Г. Шевченко біля метеорологічної бази коледжу. По-
тенційним абітурієнтам були роздані рекламні буклети коледжу, проведені бесіди
про умови навчання, проходження практики, дозвілля студентського життя.

Співробітники коледжу (Сердюкова  Т.  М.  та  Коваленко  Г.І.),  14  червня,
продовжили профорієнтаційні заходи щодо поширення інформації спеціальностей
коледжу. 

В ході вступної кампанії проведено аналіз анкет вступників, який був роз-
міщений на сайти коледжу. В опитуванні приймали участь понад 17 вступників,
що цікавились умовами вступу, надавали контакти для спілкування.

Для студентів першого року набору 01.09.2021 проведено урочисту зустріч
«День знань» в коледжі, на якій відбулось знайомство з адміністрацією, класним
керівником, проведена виховна класна година. Інформацію пор захід відображено
у соцмережах. З іншими студентами 01.09. 2023р. проведено виховні години в он-
лайн-форматі у формі zoom-конференцій.



3. Показники фінансової діяльності, поліпшення матеріально-технічної бази
коледжі

Фінансова  діяльність  коледжу  здійснюється  у  відповідності  з  чинним
законодавством  України,  нормативними  актами  Міністерства  освіти  і  науки
України та затверджених щорічних кошторисів. Податки та обов'язкові платежі до
державних цільових фондів здійснювалися своєчасно та в повному обсязі. 

Загальний  кошторис  коледжу  на  2023  рік  станом  на  01.11.2023  складає
8.760.232 грн.  Головними  видатками  з  нього  становить  заробітна  плата  та
нарахування на неї –  8.508.500 грн..  Комунальні послуги 112.500 грн. З них на
теплопостачання  24.500  грн.,  водопостачання  7.000  грн.,  електроенергія  81.000
грн. Кошти на харчування сиріт 95490 грн. 

Кошторис на академічну стипендію станом на 01.11.2023 р. складає 776.400
грн.. Видатки по соціальної стипендії склали 161.468 грн.

З вересня 2023 р. надбавка за престижність праці для викладачів дорівнює
5%. Оплата за класне керівництво 20 % ставки заробітної плати, за керівництво
цикловими комісіями 10-15% ставки (10% загальноосвітні комісії, 15% - фахові).

Продовжується  робота  по  забезпеченню  коледжу  україномовними
підручниками, посібниками, науково – довідковою літературою. 

Зокрема, забезпеченість бібліотечних фондів 47.802 шт.
По  спеціальному  фонду  станом  на  01.11.2023р.  надійшли  кошти  в  сумі

264.060 грн.  Джерелом доходу є плата за надання освітніх послуг з навчання. 
Головними видатками, затвердженого кошторису, станом на 01.11.2023 р. є

заробітна плата та нарахування на неї - 56%, оплата послуг (крім комунальних) -
26%  (комп.  програми:  Адельгейм,  ЄДЕБО,  Медок),  крім  цього  кошти
витрачаються  для  придбання  канцелярських  та  господарчих  товарів  -  7%,
комунальні видатки (вивіз сміття, електропостачання, водопостачання) -11%.

Благодійні внески, які надійшли станом на 01.11.2023 р., в грошовій формі,
складають – 17.000 грн. Кошти будуть витрачені на оплату комунальних послуг
(електропостачання) та інші потреби для діяльності коледжу.

4. Завдання на наступний 2023 рік
1) Сприяння  обороні  України,  всебічна  підтримка  працівників  та

здобувачів освіти, які зі зброєю в руках встали на захист Батьківщини!
2) Безпечне  освітнє  середовище  та  безпека  учасників  освітнього  про-

цесу;
3) Волонтерство, донати, донорство, у разі оголошення – цільової мобілі-

зація для ліквідації наслідків ведення воєнних дій та надзвичайних ситуацій;
4) Військово-патріотичне виховання та формування цінностей вільного

демократичного суспільства;




